BK S:t Erik

Annandagssilver 2022-12-26

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 42. Medel: 587.8.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 76  777.3 66.10 Thaitown Nystrom - Per Séderberg 67924 18380 Norrorts Bridge
2 9 772.7 65.71 Max Odlund - Tommy Bergdahl 9267 2181 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
3 73 7447 63.33 Matteo Nordgvist - Lars Andersson 67675 5351 BK S:tErik - Norrorts Bridge
4 15 700.2 59.54 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson 127 4049 BK S:t Erik
5 4 673.7 57.29 Jesper Rundin - Ivar Lichtenstein 80778 66621 Borlange BK - BK S:t Erik
6 1 666.8 56.70 Peter Bertheau - Torbjorn Arffman 16757 18502 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
7 12 657.3 55.89 Ann-Sophie Andersson - Kathrine Bertheau 39116 81089 Rimbo BK - BK S:t Erik
8 71 6442 54.78 Gunnar Andersson - Gudrun Strandberg 18507 4143 BK Alert - BK S:t Erik
9 70 632.8 53.81 Inga Wasteby - Lennart Wiklander 10912 17072 BK Stjarnskotten
10 8 630.7 53.63 Tora Philip - Margaretha Norback 7780 8660 BK S:tErik - Lidingd BK
11 14  622.7 52.95 Ullabritt Goldberg - Lars Goldberg 12649 9298 BK S:t Erik
12 11  621.3 52.83 Eva Zarins - Eva Klingspor 36267 26851 BK S:tErik
13 6 607.3 51.64 Julia Borg - Allan Nouri Otman Farha 66497 47179 Kalmarsunds BK
14 7 606.2 51.55 Ylva Johansson - Mans Sjoqvist 14116 2328 BK S:t Erik
15 79 588.2 50.02 Odd Stokka - Lena Jensen Stokka 18637 6676 BK Bjorken
16 2 584.3 49.68 Erik Wiberg - Markus Bertheau 60427 57666 BK S:tErik
17 67 583.3 49.60 Paul Grengel - Asa Trollborg 47220 61414 BK S:tErik
18 80 576.7 49.04 Lars Nilsson - Adam Stokka 43950 30515 BK S:tErik - Gavle BK
19 10 540.7 45.98 Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:tErik
20 72 540.5 45.96 Peter Flodgvist - Castor Mann 14778 58464 BK S:t Erik - Borlange BK
21 69 539.5 45.88 Ellis Wohiner - Fredrik Sandwall 90611 25808 BK S:tErik
22 68 536.3 45.60 AnkilLandarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
23 78 523.3 4450 Erik Tornvall - Agneta Aicardi-Holmstrém 52901 50831 Bastad BK - Véastra Bjare BK
24 3 517.8 44.03 Anita Arkelid - Agneta Persson 16796 2263 BK S:t Erik
25 75 517.3 43.99 Leif Hansson - Jakob Sondén 30539 93481 BK S:tErik
26 13 500.2 42.54 Anders d'Aquino - Noomi Hebert 21174 10059 BK S:t Erik - BK Alert
27 74 4747 40.37 Ewa Eriksson - Sven Martensson 80479 41916 BK S:tErik
28 77 4423 37.61 Marita Grane - Bjorn Hallman 52816 79682 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
29 5 429.7  36.54 Yvonne Flodgvist - Anders Hellstrom 14805 83725 BK S:tErik
30 66 381.7 32.46 P&l Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
1 4752 Basta kontrakt 2 410754 Basta kontrakt 3 & K6432 Basta kontrakt
Nord vD4 2NT O =-120 Ost v EK5 2v O =-110 Syd v EK86 64 S =980
Ingen + EK10 NS + KD4 ov +9
#98543 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
«KD 4Kn10863 N5 6 4 5 5 4 KD » E862 N56565 4 E10 408 N 118 8 1210
vK10652 vE3 S56 455 vD1096 vKn73 S56565 vD9742 vKnl03 S 118 8 1211
¢85 47432 087 8838 ¢E982 ¢105 087877 ¢ D1054 ¢ K732 015512
#K1062 #ED V8782838 #1082 #KKn43 va87877 #106 #8542 V15512
4 E94 4 Kn93 4 DKn75
v Kn987 v 842 v5
+ DKn96 + Kn763 + EKn86
#Kn7 »E97 #KD97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 72 4v O -3 ¢ A 150 280 00| 4 77 INN+1 %4 120 280 00| 4 77 64 N= +3 980 250 3.0
3 78 24 O-1 +Q 50 21.0 7.0(68 13 INS= 2 90 250 30| 9 72 64 N= 49 980 250 3.0
11 70 3NO-1 +J 50 21.0 70|73 8 INS= v6 90 250 3.0(15 66 64 N= v2 980 250 3.0
15 66 2v V-1 ¢ A 50 21.0 70|71 10 14 N= 43 80 220 6.0(73 8 64 N= vlJ 980 250 3.0
67 14 3NO-1 +Q 50 21.0 70|15 66 14 O= v2 -80 20.0 80| 2 79 44 N+2 49 480 10.0 18.0
71 10 34 O-1 +Q 50 210 70| 5 76 INV= vA -90 16.0 12.0| 3 78 44 N+2 vJ 480 10.0 18.0
74 7 3NO-1 +Q 50 21.0 70| 9 72 INV= 45 90 16.0 12.0| 5 76 44 N+2 48 480 10.0 18.0
75 6 INV+1 ¢A -120 13.0 150(75 6 INV= vA 90 16.0 12.0|11 70 44 N+2 vJ 480 10.0 18.0
80 1 INV+1 &4 -120 13.0 150 3 78 1lvy V+1 K -110 12.0 16.0(67 14 44 N+2 vJ 480 10.0 18.0
68 13 2v V+1 ¢A -140 10.0 18.0(11 70 INV+1l &5 -120 8.0 20.0|68 13 44 S+2 4A 480 10.0 18.0
2 79 INV+2 &9 -150 6.0 22.0|69 12 INV+1l 45 -120 8.0 20.0|69 12 44 N+2 vJ 480 10.0 18.0
5 76 2NO+1 +A -150 6.0 220|74 7 INV+1l ©vA -120 8.0 20.0|71 10 44 N+2 49 480 10.0 18.0
69 12 INV+2 &4 -150 6.0 220| 2 79 24 O+1 v2 -140 4.0 240|74 7 44 N+2 48 480 10.0 18.0
73 8 3¢ 0+1 ¢Q -170 20 260|180 1 INV+2 44 -150 20 26.0|75 6 44 N+2 vJ] 480 10.0 18.0
4 77 3NV= *9 -400 0.0 28.0|67 14 INN-2 v3 -200 0.0 28.0|80 1 44 N+2 vJ 480 10.0 18.0
4 & Kn9632 Bésta kontrakt 5 & KDKn Bésta kontrakt 6 4« Knl103 Bésta kontrakt
Vast v543 24V =-90 Nord v 1072 34 O =-110 Ost vK ANT S =430
Alla ¢E74 NS ¢+ D10742 ov + E106542
#Kn8 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT +D82 & ¢ v & NT
+D1087 &K4 N56675 46432 410985 N48857 49 4 KD8762 N 9 107 7 10
vEK vKn1096 S56676 vEKn84 v6 S48857 vKn108732 v965 S 9 107 7 10
¢+ DKn86 ¢ 952 087767 ¢+E ¢ Kn98 09 4585 +83 ¢ K7 042653
«D62 #E1073 V87667 #D1092 #E8654 V94485 #Kn953 #E10 V42653
4 E5 o E7 4 E54
v D872 v KD953 vED4
+ K103 + K653 + DKn9
#K954 *K3 *K764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 78 INV-1 LN 100 250 30|12 71 3NS= «9 600 280 00| 4 78 3NS+2 vJ 460 270 10
5 77 2NO-1 &5 100 250 30| 1 7 44DO-2 4A 300 260 20(68 15 3NS+2 3 460 270 1.0
66 67 INV-1 43 100 250 30| 6 76 2v S= *9 110 210 70| 1 7 3NS+1 49 430 18.0 10.0
80 2 INO-1 «5 100 250 3.0(66 67 2v S= ¢ A 110 21.0 70| 3 79 3NS+1 49 430 18.0 10.0
3 79 INV= a2 -90 20.0 8.0|72 11 3¢ S= 43 110 210 70| 6 76 3NS+1 vJ 430 18.0 10.0
72 11 2¢ N-1 oK -100 18.0 10.0(80 2 2v S= ¢ A 110 21.0 70|12 71 3NS+1 49 430 18.0 10.0
1 7 INV+1 42 -120 10.0 18.0(70 13 4v S-1 «9 -100 15.0 13.0(70 13 3NS+1 49 430 18.0 10.0
6 76 INV+1 &2 -120 100 180(74 9 3v S-1 &9 -100 150 13.0(75 8 3NS+1 49 430 18.0 10.0
10 73 2NV = a2 -120 10.0 180| 3 79 4v S-2 ¢ A -200 6.0 22.0{80 2 3NS+1 +8 430 18.0 10.0
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12 71 INV+1 3 -120 10.0 18.0( 4 78 3NS-2 *2 -200 6.0 22.0| 5 77 4¢ N+1 46 150 10.0 18.0
69 14 INV+1l a5 -120 10.0 18.0| 5 77 4v S-2 ¢A -200 6.0 22.0(10 73 3¢ N+1 v5 130 70 21.0
70 13 INV+1 42 -120 10.0 18.0(10 73 4v S-2 ¢A -200 6.0 22074 9 2¢ N+2  &T 130 7.0 21.0
75 8 INO+1 #4 -120 10.0 18.0(68 15 4v S-2 *A -200 6.0 22.0(69 14 3¢ N= oK 110 3.0 25.0
68 15 INV+2 &2 -150 10 27.0|69 14 4v S-2 &9 -200 6.0 22072 11 3¢ N= oK 110 3.0 25.0
74 9 2NV+1 ¢4 -150 10 27.0|75 8 4vyS-2 &9 -200 6.0 22.0|66 67 5¢ N-2 oK -100 0.0 28.0
7 4 EKD106 Béasta kontrakt 8 4 K1075 Basta kontrakt 9 4 D1093 Basta kontrakt
Syd v EKn1092 54 S =650 Vast v E8542 34 N =140 Nord vED53 4v N =420
Alla *+K Ingen + Kn106 ov + EK3
*32 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *102 & ¢ v & NT
«84 4972 N6 9 11118 # DKn6 4982 N47 897 4 K62 « Kng54 N5 6 108 8
v K83 v76 S 6 9 11118 v10 v DKn7 S57897 v 107 vK S5 6 108 8
¢ 987 ¢ DKn103 064111 ¢ 74 ¢ EK852 086 445 ¢ Kn95 + D1086 086 354
#KKn1054 #E986 V664111 #KD109632 %87 V86445 #DKn953 #EK84 V86 354
# Kn53 4 E43 aE7
v D54 v K963 v Kn98642
¢ E6542 ¢ D93 ¢ 742
*D7 #EKn5 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 4aN+2 ¢Q 680 150 13.0|11 74 54DV-3 vA 500 280 00|73 12 2v N+3  #A 200 28.0 0.0
2 8 44 N+2 ¢Q 680 15.0 13.0|67 68 3NS= &K 400 2600 20| 5 78 2v N+2 #A 170 240 4.0
4 79 44 N+2  ¢Q 680 150 13.0|69 66 5#DV-2 vA 300 240 40| 6 77 2v S+2 49 170 240 4.0
5 78 44 N+2 ¢Q 680 150 13.0| 2 8 4&V-2 ¢J 100 220 6.0(11 74 2v N+2 #A 170 240 4.0
6 77 44 N+2 ¢Q 680 15.0 13.0| 6 77 3& V-1 +J 50 190 9.0| 4 79 3v S= *Q 140 17.0 11.0
7 76 44 S+2  +Q 680 150 13.0| 7 76 3# V-1 *J 50 190 9.0 7 76 3v N= &A 140 17.0 11.0
13 72 44 N+2  ¢Q 680 150 13.0| 1 9 4y N-1 &K -50 13.0 15.0|13 72 2y N+1 #A 140 17.0 11.0
67 68 44 N+2 ¢Q 680 150 13.0| 4 79 4vS-1 *K -50 13.0 15.0|69 66 2vy N+1 &A 140 17.0 11.0
69 66 44 N+2 ¢Q 680 150 13.0|70 15 4v S-1 &K -50 13.0 15.0|67 68 2v N= &A 110 11.0 17.0
70 15 44 N+2 42 680 150 13.0|73 12 3NS-1 *Q -50 13.0 15.0|70 15 2v S= *Q 110 11.0 17.0
71 14 44 N+2 46 680 15.0 13.0| 5 78 4y N-2 ¢ A -100 8.0 200| 2 8 3vN-1 *A -50 6.0 22.0
73 12 44 N+2  +Q 680 150 13.0|13 72 3sV= *J -110 40 240|71 14 4y N-1 A -50 6.0 22.0
75 10 44 N+2 +Q 680 150 13.0|71 14 3&V= a7 -110 40 24.0|75 10 4v N-1 *A -50 6.0 22.0
80 3 44 N+2 v7 680 15.0 13.0|75 10 3« V= *J -110 40 240| 1 9 3vS-2 *2 -100 1.0 27.0
11 74 44 N+1  #A 650 0.0 280|80 3 3&V+1l ¢J -130 0.0 28.0|80 3 4y N-2 &K -100 1.0 27.0
10 4 E43 Bésta kontrakt 11 48 Bésta kontrakt 12 «D8 Bésta kontrakt
Ost vD2 7NT S =2220 Syd v 87 54 V =-450 Vast v KDKn9 5NT N =660
Alla + EKG6 Ingen + EK10732 NS ¢+ ED43
#DKn1098 & ¢ v & NT #9863 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT
a- 4985 N 118 9 1313 4 K9532 4 E10764 N47 824 4 K10 4 Kn94 N8 9 111111
v K973 v 10854 S 118 9 1313 v K65 v3 S47 824 v543 v 862 S8 9 111111
¢ Kn109875 ¢ 432 025400 ¢D 4 9865 0965 119 ¢ KKn87 ¢ 1095 044222
#532 *K74 V15400 #KKn74 #E102 V96 5 119 #8653 #E1042 V44222
« KDKn10762 « DKn « E76532
v EKn6 v EDKn10942 vE107
¢D ¢ Kn4 ¢ 62
»E6 «D5 «D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
71 66 74 S= &6 2210 270 10|74 13 2vS+1 +Q 140 280 00| 7 77 44 S+2 +8 680 270 1.0
80 4 74 S-= ¢J 2210 270 10|70 67 5vS-4 ¢+ Q 200 26.0 2.0(71 66 44 S+2 &7 680 270 10
68 69 6NS+1 ¢J 1470 240 40| 7 77 34 V+3 ¢A 230 240 4.0(14 73 3NN+2 &4 660 240 4.0
2 10 64 S+1  ¢J 1460 190 9.0| 2 10 44 V= ¢A -420 21.0 7.0 2 10 44 N+1 ¢5 650 14.0 14.0
7 77 64 S+1  ¢J 1460 19.0 9.0|68 69 44 V= ¢ A -420 21.0 70| 3 9 44S+1 v3 650 14.0 14.0
70 67 64 S+1 ¢J 1460 190 9.0 1 11 44 V+1l A -450 12.0 16.0| 6 78 44 N+1 T 650 140 14.0
74 13 64 S+1  ¢J 1460 190 90| 3 9 4eV+l v8 -450 12.0 16.0( 8 76 44 S+1 38 650 14.0 14.0
1 11 6NN= v2 1440 120 16.0| 5 79 44 V+1l 8 -450 12.0 16.0(12 75 44 S+1 &5 650 14.0 14.0
6 78 6NN= v4 1440 12.0 16.0| 6 78 44 V+1 ¢A -450 12.0 16.0(70 67 44 S+1 &5 650 140 14.0
14 73 6NN= &4 1440 12.0 16.0|12 75 44 V+1 ¢A -450 12.0 16.0(72 15 44 S+1 +38 650 14.0 14.0
579 64 S= ¢J 1430 70 21014 73 4a V+1 #A -450 12.0 16.0(74 13 44 S+1 45 650 14.0 14.0
8 76 64 S= ¢J 1430 7.0 21.0|72 15 44 V+1 <A -450 12.0 16.0({80 4 44 S+1 v3 650 14.0 14.0
3 9 44 S+3 &2 710 4.0 240| 8 76 44 V42 ¢A -480 40 240| 1 11 4vS= *2 620 2.0 26.0
72 15 44 S+2 ¢ 680 2.0 26.0|71 66 44DV +1l +A -690 20 26.0| 5 79 44 S= &5 620 2.0 26.0
12 75 INS-1 *J -100 0.0 28.0|80 4 44DV+2 +A -790 0.0 28.0|68 69 44 S= 8 620 2.0 26.0
13 &« Kn6 Bésta kontrakt 14 a2 Bésta kontrakt 15 « D6 Bésta kontrakt
Nord vE72 3NT O =-600 Ost v KKn105 54 SD-1-100 Syd v K82 44 VD -1100
Alla + D965 Ingen + D92 NS + KD54
#Kn652 & ¢ v o NT #DKn732 & ¢ v & NT #E985 & ¢ v o NT
4E98 #KD10 N45 353 «KD1084 4E7653 N 108 8 3 7 « EKKn9754 83 N 105 5 4 5
vD84 vKn963 $45353 v8 vD9762 S 108 8 3 7 v 1043 v DKn97 S 1055 45
¢ EKNn2 ¢1084 098989 ¢ 8653 ¢ K10 02 45 106 + E86 ¢ Kn1092 036795
#D743 #EKS8 V989809 *E84 *9 V 2 45 106 »- #743 V377895
475432 4 Kn9 «102
v K105 vE43 v E65
¢ K73 ¢ EKn74 73
«109 #K1065 #KDKn1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
15 74 4v O -2 &T 200 250 3.0 3 11 44 N+1 &A 150 28.0 00| 8 77 54DV-2 @A 300 28.0 0.0
71 68 3NV-2 L) 200 250 30|73 66 3#S+1 v6 130 260 20| 6 79 44S-= s A 130 240 4.0
72 67 3NV-2 +6 200 250 30| 9 76 5#S-1 v8 -50 240 40| 7 78 44S= oA 130 240 4.0
73 66 3NV-2 +6 200 250 3.0| 4 10 34 V= a2 -140 19.0 9.0(69 70 4 S= a A 130 240 4.0
7 78 3NO-1 a2 100 18.0 10.0| 6 79 34 V= *2 -140 190 90| 4 10 44DV-1 #A 100 18.0 10.0
75 14 3NO-1 a7 100 180 10.0| 8 77 34 V= *2 -140 19.0 9.0(15 74 44DV-1 A 100 18.0 10.0
80 5 3NV-1 L) 100 18.0 10.0|15 74 34 V= a2 -140 19.0 9.0(73 66 44DV-1 #A 100 18.0 10.0
4 10 2NV = v2 -120 14.0 14072 67 5v N-3 &9 -150 14.0 140( 9 76 44 O-1 *A 50 14.0 14.0
3 11 3NO= a7 -600 10.0 18.0(69 70 34 O+1 &5 -170  12.0 16.0(71 68 5#S-1 aA -100 12.0 16.0
8 77 3NV= L) -600 10.0 18.0( 7 78 4vDN-2 4A -300 10.0 18.0(80 5 34 V= *A -140 10.0 18.0
9 76 3NV= ] -600 10.0 18.0| 2 12 44 V= *2 -420 70 21.0| 3 11 4a V= ¢+ K -420 7.0 21.0
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2 12 3NV +1 v2 -630 3.0 25.0|75 14 44 V= a2 -420 7.0 21.0|72 67 44 V= *A -420 7.0 21.0
6 79 3NV+1 & -630 3.0 25.0(13 1 44DV= ¢2 -590 20 26.0(13 1 44DV= ¢K -590 3.0 25.0
13 1 3NV +1 v2 -630 3.0 25.0|71 68 44DV= &2 -590 20 26.0|75 14 44DV= ¢K -590 3.0 25.0
69 70 3ANO+1 43 -630 3.0 250(80 5 44DO= YA -590 20 26.0| 2 12 44DV +1 ¢K -690 0.0 28.0
16 & Kn95 Basta kontrakt 17 a- Basta kontrakt 18 « EK Basta kontrakt
Vast v K62 34 V =-140 Nord v E943 7NT N =1520 Ost v EKn94 3NT V =-400
ov +95 Ingen 462 NS + Kn108
#EKD104 & ¢ v & NT #KDKn9642 & ¢ v & NT #Kn843 & ¢ v & NT
& K82 « ED1076 N8 8 346 #1065 #8732 N 13119 1313 49 «DKn10874 N 7 5 3 4 3
vE753 v DKn98 S 88346 vKD1087 ¥ Kn652 S 13119 1313 v 107653 vKD8 S75343
¢Kn102 ¢ED 055997 ¢+ KD5 ¢ Kn87 002400 ¢EK52 +D4 06 7 9 88
982 #53 V55997 #105 83 V02400 #EK10 497 V679289
443 » EKDKn94 #6532
v 104 v- v2
+ K87643 + E10943 49763
+Kn76 *E7 #D652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
115 4v0-1 *2 100 258 22| 1 15 INS= vK 1520 270 10|14 2 4vyDV-1 oA 100 26.0 20
3 13 44 O-1 *6 100 258 22| 9 77 INN= v5 1520 270 10|74 67 44 O-2 v2 100 260 20
70 71 44 O-1 &6 100 258 22| 4 12 74 S= vK 1510 240 40|80 6 4v V-2 4 A 100 260 20
72 69 2NN -2 a7 -100 215 65| 8 78 7#N= v2 1440 220 6.0 4 12 340-1 v2 50 18.0 10.0
4 12 34 O= &6 -140 9.7 183| 5 11 64 S+1 &T 1010 170 110 9 77 44 O-1 v3 50 18.0 10.0
5 11 34 0= &A -140 9.7 183| 7 79 64 N+1 K 1010 170 11.0(70 71 3NV-1 ¢*J 50 18.0 10.0
8 78 3v V= *A -140 9.7 18366 75 64 S+1 45 1010 17.0 11.0|72 69 34 O-1 +3 50 18.0 10.0
9 77 24 O+1 T -140 9.7 183|73 68 64 S+1 vK 1010 17.0 11.0(73 68 4v V-1 s K 50 18.0 10.0
10 76 24 O+1 %6 -140 9.7 183| 3 13 6#N+1 ¢5 940 9.0 190| 7 79 2v V= +K -110 12.0 16.0
14 2 24 0+1 T -140 9.7 18314 2 64N+l &3 940 9.0 19.0| 8 78 34 V+1 &K -170 10.0 18.0
66 75 34 O= &J -140 9.7 183|70 71 64 N+1 8 940 9.0 190| 1 15 2NN-4 2 -400 8.0 20.0
73 68 34 O= *6 -140 9.7 183|80 6 64N+l &3 940 9.0 19.0| 3 13 4v V= ¢J -420 5.0 23.0
74 67 3v V= &A -140 9.7 18372 69 44 S+3 46 510 3.0 25.0|66 75 4v V= s A -420 5.0 23.0
80 6 24 O+1 &7 -140 9.7 18374 67 44 S+3 ¢K 510 3.0 250 5 11 3NV+2 &4 -460 1.0 27.0
7 79 A-/A- 112 11.2(10 76 54 N+2 5 440 0.0 28.0(10 76 3NV +2 v9 -460 1.0 27.0
19 «D2 Basta kontrakt 20 «ED976 Basta kontrakt 21 «Kn7 Basta kontrakt
Syd v EKDKn5 5¢v N =450 Vast vKn974 3NT N =600 Nord vE108732 6¢ O =-920
oV * K2 Alla ¢ EKn5 NS 4753
+«KD74 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
« K10987 43 N 8 7 118 10 21084 4 KKn32 N9 89 809 463 « EKD84 N117 23
v7 v 6432 S 8 7 108 10 v52 v EK103 S98989 vyKKn4 v- S117 23
¢ Kn5 ¢+ ED7643 055243 + KD843 ¢97 035353 ¢+ EK108 ¢ Kn964 O 12126 118
#Kn10653 %98 V55243 #972 #1064 V35353 #K1087 #DKn92 V 12126 118
# EKn654 a5 410952
v 1098 v D86 v D965
41098 + 1062 +D2
*E2 #EDKnN853 #E54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 78 3NN+3 43 490 280 00| 4 14 3NN+1 vA 630 250 30| 9 78 3NV-3 v3 150 270 10
8 79 3NN+2 ¢4 460 240 40(10 77 3NS+1 ¢+ K 630 250 30|71 72 4NV-3 v2 150 270 1.0
15 3 3NN+2 ¢4 460 240 40(67 1 3NS+1 +3 630 250 30| 2 66 3NV-2 v2 100 240 4.0
80 7 3NN+2 ¢4 460 240 40|73 70 3BNN+1 vA 630 250 3.0 4 14 3NV-1 v2 50 18.0 10.0
2 66 4y N+1 43 450 18.0 10.0| 2 66 2y N+2 &T 170 190 90| 5 13 3NV-1 v8 50 18.0 10.0
4 14 4y S+1 ¢ 450 18.0 10.0(15 3 2¢y N+2 +9 170 190 9.0(15 3 3NV-1 v3 50 18.0 10.0
10 77 4vy N+1 3 450 180 100| 5 13 2¢ N+1 +9 140 15.0 13.0|67 1 3NV-1 v3 50 18.0 10.0
73 70 ANN= +5 430 140 140 9 78 2¢v N+1  +9 140 150 13.0(73 70 3NO-1 v3 50 18.0 10.0
6 12 4y N= 43 420 11.0 170 8 79 2y N= +9 110 7.0 21.0| 6 12 3NV= v3 -400 10.0 18.0
74 69 4v N= 43 420 11.0 17.0|11 76 2v N= +9 110 70 21.0|10 77 3NV= +3 -400 10.0 18.0
5 13 6y N-1 ¢ A -50 50 23.0|71 72 3#S= &2 110 7.0 21.0|/80 7 3NV= v3 -400 10.0 18.0
11 76 4v N-1 43 -50 50 23.0|74 69 2v N= +9 110 7.0 21.0| 8 79 44 O= v6 -420 5.0 23.0
71 72 44 S-1 v3 -50 5.0 23.0|75 68 2v N= +9 110 70 21.0|75 68 5# O+1 &3 -420 5.0 23.0
75 68 4v N-1 &9 -50 50 23.0(80 7 2v N= &4 110 7.0 21.0|74 69 3NV +2 v2 -460 2.0 26.0
67 1 6v N-2 43 -100 0.0 280| 6 12 3 N-1 vA -100 0.0 28.0(11 76 3vyDS-3 +A -800 0.0 28.0
22 48 Basta kontrakt 23 4 E82 Basta kontrakt 24 4 DKn8 Basta kontrakt
Ost v EKn9643 7v S =1510 Syd v DKn874 2¢ V =-90 Vast vKn732 3&V =-110
ov + EK106 Alla + DKn8 Ingen 4863
#EKn & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT %942 & ¢ v & NT
» K105 « DKn632 N 1010138 12 4 DKn97 &K3 N54767 & 743 » EK N46 5765
v D7 v 108 S 1010138 12 v K106 v52 S54777 v 986 v E1054 S465765
¢ DKn954 ¢ 73 012040 ¢ K10975 ¢ 642 O7 86 65 4752 ¢ KKn4 097867
#1032 #D875 V12040 »8 #EKN9765 V 7 8 6 6 5 #K1053 #ED76 V96857
4 E974 » 10654 & 109652
v K52 vE93 vKD
+82 ¢ E3 + ED109
+K964 #10432 #Kn8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 69 6vN+1 T 1010 2600 20| 7 13 2NS= *6 120 240 40| 9 79 3NO-2 a2 100 28.0 0.0
9 79 6y N+1 ¥4 1010 260 20| 9 79 INN+1 &3 120 240 40| 3 67 2NO-1 aT 50 210 7.0
66 4 6vy N+1 T 1010 26,0 20|10 78 2NN= &5 120 240 40| 7 13 2NO-1 a2 50 210 7.0
3 67 6Y N= 4Q 980 200 80|11 77 2NN= 2 120 240 40|11 77 3NO-1 *T 50 21.0 70
6 14 6v S= +J 980 200 80(68 2 INN+l1l &5 120 240 40(12 76 2NO-1 45 50 210 7.0
80 8 6Yy N= +Q 980 200 80| 1 69 2vy N= 2 110 18.0 10.0|68 2 2NO-1 T 50 210 7.0
5 15 49y N+3 7 510 15.0 13.0|12 76 INN= *9 90 15.0 13.0|/80 8 3NO-1 a2 50 21.0 70
75 70 4vy N+3  4Q 510 150 13.0(72 73 INN= &6 90 150 13.0( 1 69 34 S-1 v3 -50 14.0 14.0
7 13 4vy N+2 4Q 480 7.0 21.0| 3 67 2NN-1 *6 -100 8.0 20.0|10 78 34 S-2 *5 -100 12.0 16.0
10 78 4v N+2 4Q 480 7.0 21.0| 6 14 2v N-1 2 -100 8.0 200|66 4 3#0-= vK -110 10.0 18.0
11 77 4y N+2  4Q 480 70 21.0|66 4 3v N-1 v2 -100 8.0 200| 5 15 2NO= a2 -120 5.0 23.0
12 76 4y N+2 42 480 7.0 21.0|74 71 2NN-1 *6 -100 8.0 20.0| 6 14 INO+1 42 -120 5.0 23.0
68 2 4y N+2 o7 480 70 210|800 8 2v N-1 ¢5 -100 8.0 20.0|72 73 2NO= a2 -120 5.0 23.0
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74 71 4y N+2 &7 480 70 21.0| 5 15 3y N-2 v5 -200 1.0 27074 71 2NO= a2 -120 5.0 23.0
72 73 3NN-1 a2 -50 0.0 28.0|75 70 3y N-2 *A -200 1.0 27.0|75 70 INO+2 45 -150 0.0 28.0
25 4 EKn5 Basta kontrakt 26 48743 Basta kontrakt 27 4763 Basta kontrakt
Nord v Kn92 INTN =90 Ost v8 34 S =140 Syd vKn973 44 V =-420
ov + K53 Alla + D6 Ingen + K975
#EKn95 & ¢ v & NT #ED10852 ¢ v &4 NT #94 & ¢ v & NT
» 987 « D42 N7 7677 D105 462 N7 7696 « KKn98 4 ED52 N4 7535
vED87 vK1043 S77677 vD1072 v EKn543 S77696 vD5 v EK42 S475365
¢ E1086 ¢ D7 06 6 7 6 6 ¢ EKn98 ¢ 105 055747 ¢1084 32 09 6 8 108
*64 +D1082 V66766 *43 2KKn96 V55747 #KD87  #Kn65 V 96 8 108
« K1063 & EKKn9 » 104
v 65 v K96 v 1086
¢ Kn942 ¢ K7432 ¢ EDKn6
*K73 *7 #E1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
67 5 3v0O-2 *3 200 280 00|75 72 4vyDO-3 aA 800 280 00| 4 68 INS-2 &K -100 27.0 10
12 77 INN+1 &8 120 25.0 3.0|12 77 44 N+1 T 650 260 20| 6 66 INS-2 48 -100 27.0 1.0
69 3 INN+1 &8 120 250 3.0(67 5 44 N= *9 620 240 40|67 5 3v0O= vT -140 240 4.0
171 INN= v4 90 14.0 14.0|73 74 4v O-3 aA 300 220 60| 1 71 24 V+2 &9 -170  20.0 8.0
4 68 INN-= *2 90 140 14.0| 8 14 24 N+2 T 170 200 80| 8 14 24 V+2 49 -170  20.0 8.0
6 66 INN-= v3 90 140 140| 1 71 24 N+1 &2 140 16.0 12.0|12 77 34 V+1 o7 -170  20.0 8.0
7 15 INN= &2 90 140 14011 78 24 N+1 &9 140 16.0 12.0| 2 70 24 V+3 &9 -200 15.0 13.0
8 14 INN= v4 90 14.0 140|80 9 24 N+1 42 140 16.0 12.0|11 78 1a V+4 &9 -200 15.0 13.0
10 79 INN= v4 90 140 140| 6 66 2¢ S= *4 90 12.0 16.0| 7 15 4e V= *9 -420 8.0 20.0
11 78 INN= v3 90 140 140| 2 70 44 N-1 vA -100 9.0 19.0|10 79 4a V= 3 -420 8.0 20.0
73 74 INN-= v2 90 140 14.0| 7 15 44 S-1 v7 -100 9.0 19.0|13 76 44 V= *7 -420 8.0 20.0
80 9 INN= *2 90 14.0 14.0|10 79 44 S-2 *T -200 4.0 240|169 3 4e V= +K -420 8.0 20.0
2 70 24 S-1 vA -50 40 24.0|13 76 44 S-2 v7 -200 40 24.0|75 72 4a V= 3 -420 8.0 20.0
13 76 INDN-1 v4 -100 10 27.0|69 3 3NS-2 v7 -200 4.0 24.0|73 74 44 V+1 &9 -450 1.0 27.0
75 72 3% N-2 v4 -100 10 27.0| 4 68 3NS-3 v7 -300 0.0 28.0|80 9 44 O+1 oT -450 1.0 27.0
28 4 E9643 Basta kontrakt 29 4 DKn632 Basta kontrakt 30 4 ED103 Basta kontrakt
Vést v EK4 64 N =1370 Nord vD7 3¢ O =-110 Ost v 542 6NT O =-990
NS ¢ Kn Alla + D64 Ingen +82
#EKn107 & ¢ v & NT #Kn73 & ¢ v & NT #DKn87 & ¢ v & NT
4« DKn1072 «K8 N 1112109 8 «K54  #E1098 N6 4655 +96 & K42 N50040
v Kné v D10987 S 1112109 8 vEK54 103 S6 4655 v 86 vEKKN1093 S 5 0 0 4 0
¢ K97 ¢ 862 021345 ¢ K109 ¢ Kn853 079787 ¢ ED943 ¢ K107 O 8 12128 12
*K92 »865 V21345 D105 #K84 V79787 #EK52 26 vV 8 12128 12
a5 a7 & Kn875
v 532 v Kn9862 v D7
¢+ ED10543 ¢E72 + Kn65
»D43 *E962 10943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 73 BNN+1 ¢2 630 26.0 20| 7 67 2NV-2 &3 200 260 20| 2 72 6vO-1 +5 50 28.0 0.0
8 66 3NS+1 4Q 630 2600 20|12 78 INV-2 43 200 2600 20| 5 69 4v O+1 #4 -450 18.0 10.0
13 77 3NS+1 4Q 630 260 20|13 77 44 O-2 v8 200 2600 20| 7 67 4v O+1 #T -450 18.0 10.0
7 67 3NS= vJ 600 21.0 70| 9 15 3NV-1 &4 100 220 6.0 8 66 4v O+1 a7 -450 18.0 10.0
74 75 3NS= 2Q 600 21.0 70| 8 66 INV= 43 90 19.0 9.0 9 15 4v O+1 &T -450 18.0 10.0
68 6 3v0O-5 a5 250 18.0 10.0|14 76 INV= a2 90 19.0 9.0|11 79 4v O+1 &7 -450 18.0 10.0
5 69 2NN= oK 120 150 13.0|11 79 24 O= v8 -110 16.0 12.0(68 6 4y O+1 &T -450 18.0 10.0
11 79 2NS= +Q 120 15.0 13.0|70 4 2NV= +6 -120 14.0 14.0(70 4 5v O= a7 -450 18.0 10.0
2 72 3NN-1 v5 -100 8.0 20.0| 1 73 2NV +1 ¢2 -150 11.0 17.0(74 75 4v O+1 a5 -450 18.0 10.0
3 71 24 N-1 v7 -100 8.0 200|68 6 INV+2 42 -150 11.0 17.0(80 10 4v O+1 a7 -450 18.0 10.0
12 78 3NS-1 2Q -100 8.0 20.0| 5 69 INV+3 42 -180 8.0 20.0| 1 73 4v O+2 ¢2 -480 6.0 22.0
70 4 3NN-1 v7 -100 8.0 200| 3 71 2vS-2 LY, -200 50 23.0| 3 71 4v O+2 &7 -480 6.0 22.0
80 10 3NS-1 7 -100 80 20.0|74 75 2¢vyDS-1 4 -200 5.0 23.0|12 78 4y O+2 &T -480 6.0 22.0
9 15 3NN-2 v3 -200 1.0 270 2 72 3NV= a2 -600 1.0 27.0{13 77 3NO+3 &7 -490 2.0 26.0
14 76 3NDN-1 7 -200 1.0 27.0|80 10 3NV= a2 -600 10 27.0|14 76 64 V= s A -920 0.0 28.0
31 4 E85 Basta kontrakt 32 & K82 Basta kontrakt 33 & EK1095 Basta kontrakt
Syd vD2 34 S =140 Vast v EKn432 5& V =-600 Nord vD8 3NT O =-400
NS 4108642 oV + 86 Ingen + Kn97
«D73 & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT
a74 « KKn109 N6 6 99 8 a4 «EKNn10765 N 2 6 7 4 6 D «Kn87632 N 3 7 5 4 4
v 64 vKn973 S67998 v8765 10 S267 46 vK632 v75 S375414
¢EDKN9  ¢753 065445 ¢ KKn75 ¢ D9 O 116 6 9 6 ¢ ED2 + K6 O 106 7 9 9
#KKn1092 £86 V65445 #KKn83 #ED76 V 116 6 9 6 #KD542 #E108 V 106 7 9 9
D632 « D93 a4
v EK1085 v KD9 v EKn1094
+K ¢ E10432 4108543
*E54 109 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 68 3NN-= *6 600 280 00| 8 68 4#0-1 &T 100 2600 20| 6 70 2¢DS+1 4Q 280 28.0 0.0
4 72 3¢DO-3 vA 500 26.0 20|69 7 44 0-1 vK 100 260 20|71 5 2¢ S+1 4Q 110 26.0 20
2 74 34D0O-2 YA 300 240 40|75 1 3NV-1 +8 100 2600 20|80 11 34 V-1 s A 50 240 40
10 66 3¢ V-4 vQ 200 220 6.0|15 76 14 O= &T -80 220 6.0|13 78 2v S-1 2Q -50 220 6.0
9 67 2vS+1 v6 140 20.0 80| 4 72 3vS-2 43 -100 20.0 8.0 2 74 3vS-2 4Q -100 19.0 9.0
13 78 2NN = *8 120 18.0 10.0| 6 70 24 O= vK -110 15.0 13.0( 4 72 3v S-2 4Q -100 19.0 9.0
71 5 INN= ] 90 16.0 12.0|14 77 24 O= &T -110 15.0 13.0| 9 67 24 O+1 46 -110 15.0 13.0
3 73 2&V-1 vQ 50 13.0 15071 5 3#V= +8 -110 15.0 13.0(14 77 2 V+1l 4A -110 15.0 13.0
12 79 3¢ O-1 vA 50 13.0 15.0|80 11 24 O= vK -110 15.0 130( 8 68 3 V+l vQ -130 10.0 18.0
69 7 28V= vQ -90 10.0 180 2 74 24 O+1 &T -140 5.0 23.0|10 66 2&V+2 4A -130 10.0 18.0
14 77 4v S-2 L) -200 6.0 22.0| 3 73 24 O+1 &T -140 50 23.0|12 79 32 O+1 4 -130 10.0 18.0
75 1 3NN-2 8 -200 6.0 22.0| 9 67 34 O= vK -140 5.0 23.0| 3 73 3&V+2 4A -150 6.0 22.0
80 11 4v S-2 a7 -200 6.0 22.0|10 66 34 O= vK -140 50 23.0|69 7 2NO+2 44 -180 4.0 24.0
6 70 3NS-3 LN -300 20 26.0|12 79 24 O+1 &T -140 50 23.0|75 1 2vDS-2 4Q -300 2.0 26.0
15 76 3NS-4 &T -400 0.0 28.0|13 78 24 O+1 &T -140 5.0 23.0|15 76 24DN-3 +¢K -500 0.0 28.0
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34 4 K7643 Basta kontrakt 35 4982 Basta kontrakt 36 4 K98753 Basta kontrakt
Ost v K5 6v O =-980 Syd v8 5¢ SD-2-300 Vast v 85 INTV =-2220
NS 2 oV ¢ EKn974 Alla 4 9653
#D10853 & ¢ v & NT D964 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
482 # EKn N3 1171 4 E1075 4D64 N59 356 10 « E64 NOO250
vEKn1072 v964 S31171 vD10765 v KKn42 S59356 vKD9%4 vE3 S00250
¢ EKDKn8 ¢ 1065 O 9 12126 10 .- ¢ K53 07 4 107 7 ¢ EKKn10 ¢ D7 O 1313108 13
*6 #EKKN97 vV 9 12126 10 #8753 #EKn10 vV 8 4 107 7 #EKn83 #KD10542 V 1313108 13
«D1095 & KKn3 & DKn2
v D83 vE93 v Kn10762
49743 + D10862 ¢ 842
*42 *K2 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 68 5¢ V-2 43 100 28.0 00|10 68 4¢ S= v5 130 240 40(80 12 54V +2 ¥5 -640 28.0 0.0
9 69 3NO= 49 -400 25.0 3.0(11 67 34 S+1 5 130 240 4011 67 3NO+4 4Q -720 240 4.0
14 78 3NO= 49 -400 25.0 3.0(13 79 3¢ S+1 v7 130 240 40|14 78 3NO+4 4Q -720 240 4.0
4 74 4v O+1 49 -450 220 6.0(14 78 44 S= 4 A 130 240 4.0(15 77 3NO+4 v2 -720 240 4.0
3 75 4y V+2 ¢2 -480 13.0 15015 77 3¢ S+1  &A 130 240 40| 4 74 640+l v2 -1390 16.0 12.0
5 73 4y V+2 ¢2 -480 13.0 150 1 2 4v V-1 *2 100 170 110 9 69 640 +1 4Q -1390 16.0 12.0
7 71 4v V+2 43 -480 13.0 150 3 75 4v O-1 2 100 170 11.0(10 68 6#V+1l 45 -1390 16.0 12.0
11 67 4y V+2  ¢2 -480 13.0 150( 4 74 5¢ N-1 v4 -50 140 140|70 8 62#0+1 4Q -1390 16.0 12.0
13 79 4v V+2 2 -480 13.0 150 9 69 3v V= *6 -140 110 170(72 6 640+1 vJ -1390 16.0 12.0
70 8 4v V+2 48 -480 13.0 150(70 8 3v V= a2 -140 110 170 1 2 6NO+1 &2 -1470 9.0 19.0
72 6 4v O+2 49 -480 13.0 150(66 76 5¢DS-2 ¥5 -300 70 21.0|13 79 6NO+1 4Q -1470 9.0 19.0
80 12 4y V+2 43 -480 13.0 150(80 12 5¢DS-2 ¥5 -300 70 21.0| 3 75 7#0+= vJ] -2140 3.0 25.0
1 2 6vyV= 43 -980 20 260| 5 73 3NO= 2 -600 40 240| 5 73 74 0= &7 -2140 3.0 25.0
15 77 6v V= &3 -980 20 260| 7 71 4v V= *6 -620 10 27.0| 7 71 7 V= *7 -2140 3.0 25.0
66 76 6v V= 2 -980 20 260|72 6 4v V= *6 -620 1.0 27.0|66 76 7% 0= +Q -2140 3.0 25.0
37 4 K10 Basta kontrakt 38 4 EDKn97 Basta kontrakt 39 4 K1032 Basta kontrakt
Nord v KKn54 6y OD-51100 |Ost vD ANT S =430 Syd v KKn42 2v V =-110
NS + Kn53 oV + KD1086 Alla +43
#K1052 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #983 & ¢ v & NT
« E94 « DKn863 N 12126 7 10 410643 45 N6 9 8 9 10 4 E9864 o- N57577
v 1098632 vED7 S 12126 7 9 v9754 vKn63 S6 989 10 vD865 vE973 S57577
+108 ¢ D7 011763 .7 ¢ E5432 073213 ¢+ 76 ¢ K1095 086 845
+D4 #986 v1175S3 #K983 &EKn64 V73213 &75 #KDKn104 V 6 6 8 4 5
4752 & K82 & DKn75
v- v EK1082 v10
+ EK9642 + Kn9 + EDKn82
#EKn73 »D102 *E62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 3 66 S= v3 1370 280 00| 5 75 44 N+2 3 480 250 30| 6 74 240-2 vT 200 28.0 0.0
15 78 3NN+2 43 660 250 3.0(67 76 44 N+2 a5 480 250 3.0 2 3 INS+2 #4 150 26.0 20
73 7 3NN+2 4Q 660 250 3.0(73 7 44 N+2 46 480 250 3.0|12 68 24 S= v6 110 240 4.0
67 76 5¢ S+1  aA 620 220 6.0(80 13 44 N+2 3 480 250 30(14 79 240-1 vT 100 220 6.0
11 69 5¢ S= s A 600 190 90| 2 3 44 N+1 3 450 200 80|73 7 INN-= *K 90 20.0 8.0
12 68 54 S= s A 600 190 9.0(11 69 3NN+1 3 430 180 10071 9 2#0= vT -90 17.0 11.0
8 72 3#S+3 aA 170 150 13.0| 6 74 44 N= ¢ A 420 12.0 16.0(80 13 24 O = vT -90 17.0 11.0
80 13 34 N+3 4Q 170 15.0 13.0|10 70 44 N= *A 420 120 16.0| 4 1 24 N-1 &K -100 13.0 15.0
4 1 3¢ S+2 4A 150 9.0 19014 79 44 N= ¢ A 420 120 16.0(10 70 2¢ S-1 &7 -100 13.0 15.0
10 70 34 O-3 ¢+ A 150 9.0 19.0|15 78 44 N= ¢ A 420 120 16.0(66 77 2NO+2 48 -180 10.0 18.0
66 77 4¢ S+1  aA 150 9.0 19.0|71 9 44 N= *A 420 12.0 16.0| 5 75 INDN-1 K -200 4.0 24.0
71 9 3#S+2 T 150 9.0 190| 4 1 34 N+3 43 230 6.0 22.0| 8 72 34aDN-1 #K -200 4.0 24.0
14 79 3 S+1 vT 130 40 240| 8 72 44 N-1 ¢ A -50 20 26.0|11 69 44 S-2 &7 -200 4.0 24.0
5 75 34 O-2 ¢ A 100 1.0 27.0|12 68 44 N-1 *A -50 2.0 26.0|15 78 34 S-2 &7 -200 4.0 24.0
6 74 29 0-2 ¢ A 100 1.0 27.0|66 77 44 N-1 ¢ A -50 20 26.0|67 76 2¢ S-2 &7 -200 4.0 24.0
40 4« Kn8 Bésta kontrakt 41  EKNn1064 Bésta kontrakt 42 #6542 Bésta kontrakt
Vast v 10843 2NTV =-120 Nord v Kn43 44 N =420 Ost v DKn94 4v O =-620
Ingen + Kn93 ov *7 Alla + 1092
#ED98 & ¢ v & NT #D982 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4ED6 4 K7532 N6 7 755 4K82 4D93 N9 8 8 108 4 EKKN3 498 N3 33414
vE76 vDKn2 S6 7755 vE85 v9762 S 108 8 108 v E82 v K653 S33344
¢ K652 ¢108 O556 8 8 ¢+ K543 ¢ D102 035535 ¢ E3 ¢ DKn85 O 109 109 9
#KKn3 #764 V 6 6 6 8 8 #1063 #E74 V35535 #8764  #E52 vV 109 109 9
41094 475 D107
v K95 vKD10 v 107
¢+ ED74 + EKn986 + K764
#1052 #KKnb5 #KDKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 73 34 0-1 49 50 26,0 20|67 77 3NS+1 *4 430 280 00|67 77 3NV-2 *T 200 28.0 0.0
15 79 44 V-1 +3 50 260 20|13 69 3NS= +3 400 260 20|11 71 3NV-1 v9 100 250 3.0
80 14 2NV-1 v3 50 260 20| 6 1 24 N+2 v6 170 190 9.0(12 70 3NV-1 *T 100 25,0 3.0
3 4 24V-= v4 -110 200 80| 7 75 24 N+2 6 170 190 9.0|72 10 2NO= &K -120 220 6.0
7 75 24 V= v4 -110 200 80| 9 73 24 S+2 &3 170 19.0 9.0|15 79 2v O+1 &K -140 200 8.0
12 70 24 V= v4 -110 200 8.0(15 79 24 N+2 ¢2 170 190 90| 3 4 3NV= v9 -600 13.0 15.0
6 1 INV+1 v4 -120 16.0 12.0(72 10 24 N+2 v6 170 190 90| 5 2 3NV= v9 -600 13.0 15.0
5 2 3aV= +3 -140 7.0 21.0|80 14 24 N+2 v6 170 190 90| 6 1 3NV= &9 -600 13.0 15.0
11 71 24 V+1 46 -140 70 210 3 4 INS+2 v5 150 10.0 180 7 75 3NV= vQ -600 13.0 15.0
13 69 24 V+1  ¢3 -140 7.0 21.0|12 70 2NS+1 *4 150 10.0 18.0(13 69 3NV= vQ -600 13.0 15.0
66 78 24 V+1  ¢3 -140 7.0 21.0|74 8 2NS+1 +3 150 10.0 18.0(80 14 3NV= *T -600 13.0 15.0
67 77 24 V+1 48 -140 7.0 21.0|66 78 24 S+1 ¢4 140 6.0 22.0| 9 73 4v O= &K -620 6.0 22.0
68 76 24 V+1  #A -140 7.0 21.0|11 71 INS+1 &3 120 40 24.0(66 78 3NV +1 v4 -630 3.0 25.0
72 10 24 V+1  v4 -140 70 210| 5 2 INS= v5 90 20 26.0(68 76 3NV +1 vQ -630 3.0 25.0
74 8 24 V+1l v3 -140 7.0 21.0|68 76 3NS-1 v5 -50 0.0 280|74 8 24DS-4 &A -1100 0.0 28.0
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